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Omeemom na 3adanusn BI—BI12 doaxwcro Gvims yesoe 4ucao uiu
KoHeunasn Oecaimuunas 0po6b. Omeem caedyem 3anucamv 6 OAGHK
omeemoe Nel cnpasa om HOMepa 6biNOAHAEMO020 3A0GHUA, HAHUHAS
¢ nepeoii xaemouxu. Kaxcoyro wudpy, 3nax munyc u decamuunyio
3anamyio nuuiume ¢ omoeadHol KAemouke 6 COOMGEMCMEUU ¢ npu-
eedennvimu ¢ Gaanxe obpasyamu. Edunuuv: usmepenui nucamo ne
HYNCHO.

B1. Jletom kuaorpaMm Kiy6Huku crout 90 pyoneit. Mama Kyrin-
na 1 kr 400 r kay6unku. CKonsko pybneidl ciayy oHa AOJIKHA MOJY-
yuth ¢ 1000 pyGneit?

B2. Ha rpaduke moxasaHO M3MEHEHME TeMIIEpaTyphl BO3JyXa Ha
NPOTSDKEHNU TPex CYTOK, HauMHas ¢ 0 vacgs 11 wrosis. Ha ocu abc-
LMCC OTMeuaeTcsl BpeMsI CYTOK B 4acax, Ha OCH OpIMHAT — 3HaueHue
TeMmepaTypbl B rpaiaycax. Ompenenute mo rpapuky, JO Kakod Ha-
VIMEHBLICH TeMIIepaTyphi BO3AYyX OXJIALWICS B HOYb € 12 Ha 13 miost.
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B3. Haitnute KOpeHb YpaBHEHUS 87 - x = 64.

B4. B Ttpeyronpuuke ABC yron C B
paBeH 90°, BC = 8, sin A = 0,8. Hainu-
Te AB.
A c

BS. JIns CTPOMTENBCTBA Aa4d MOXHO HMCIOJB30BaTh OOMH M3 TPEX
BAPUAHTOB (PyHIAMEHTa: KAMEHHbIN, OETOHHBIA M (PYHIAMEHT M3 Me-
HoGs10koB. J1s KaMeHHOro (yHHaMeHTa HeoOXoauMO 8 TOHH KaMHs U
8 MewmkoB HeMeHta. s ¢yHIaMEHTa U3 NEHOBJIOKOB HeoOXoxuMo
6 xy6oMeTpoB NMeHo6MoKoB. Jiisi GETOHHOTO (yHIAMEHTa HEOOXOAMMO
9 ToHH iwebHs U 25 MewkoB LemeHTa. ToHHa kaMust crout 1600 py6-
7iei, KyGomerp neHo6nokos crout 2200 py6neit, mebeHb crout 690 py6-
JIeif 3a TOHHY, a MeloK ueMedTa ctout 270 pybneit. Ckonbko pyouiei
MpUIETCS 3alUIaTMTh 3a CaMblil JEILEBbi (yHAaMEHT?



                                                                         
[image: image2.png]B6. Haiigure nnouwaab TPeyroib-
HHuKka ABC. Pa3Mep KaxXmoit KIETKH
1 cm X 1 cm. OtBer Jaifte B KBaapar-
HBIX CAHTUMETPax.

~ B7. Haiinure 3HayeHue Bbipaxegfk'i}[ﬁ log, 104 — log, 6,5.

B8. Ha pHucyHke M300paxeH rpa-
duk dyHkumu y = flx) M Kacatelsb-
Hasi K 3TOMy rpaduky, ApoBeAeHHas
B Touke c abcumccor 2. Haimure
3HaYeHune npou3BonHoi yHkumu fx)
B TOUKE X5 = 2.

~ B9. O6beM uMnMHApa paseH 1,5 cm3. Panyyc OCHOBaHHUS YBEJIH-
ywiK B 2 pasa, a BBHICOTY yMeHbIIWIK B 3 pa3a. Haiinure 00BEM TO-
ayuusuierocs wuinHapa. OTeeT naite B o3,

B10. Beicora, Ha KOTOpOil HAaXOAWTCS KaMeHb, GPOIICHHBbIA €
MOBEPXHOCTM 36MJIM BEPTHKAIbHO BBEPX, MEHAETCA MO 33aKOHY

h(f) = 1 + 13t — 512 (M). CKONBKO CEKYHI KaMEHb OyIeT HAXOAMTBLCA'

Ha BbicOTe Gosee 7 METPOB?

B11. Haitnute HauMmeHbluee 3HaueHue (yHkuuy y = 7 sin x — 8x + 9

Ha OTpEe3Ke [-—— 0]

B12. O6beMbl exeMecasyHOM 100BIUM Ta3a Ha MEpPBOM, BTOPOM
M TPETbEM MECTOPOXIEHHSX OTHOCATCS Kak 7 : 6 : 14. Thianupyet-
Csl yMEHBLINTh MECAYHYIO J00bIYY ra3a Ha MEPBOM MECTOPOXIECHUH
Ha 14% u Ha BropoM — Toxe Ha 14%. Ha ckoilbko NpOUEHTOB
HYXHO YBEJMYHTH MECAYHYIO NOOBIYY rasa Ha TPETBEM MECTOPOXK-
JeHWM, 4TOOBl CyMMapHblii 0ObeM A0OHIBAEMOro 3a MeECAIl rasa He
u3MeHuca? '
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[image: image3.png]Jaa 3anucu pewenuu u omeemos Ha 3adanun CI—C6 ucnoav-
3yime Oaank omeemoe No2. 3anuwume cnauasa momep evinoanse-
M020 3a0anus, a 3amem noanoe 060CHOGAKNOe peuwienue u omeemn.

'C1. Peuiute cucteMy ypaBHEHMI
+1l=2cosx,
3 V=4cosx+ 1.

C2. Pe6pa AD w BC nupamunsi DABC paBHbl 24 cMm u 10 cm.
Paccrosinue mexny cepeanHamu peGep BD u AC pasHo 13 cM. Haii-
IUTE yroa Mexay npsimeiMH AD u BC.

C3. Pewinte HepaBeHCTBO

logs,_ 1 (2x2 + x — 1) > logs,-; (11x — 6 — 3x2).
x+2 .ox+2

C4. OkpyxHocti paguycos 10 u 17 TIEPEeCeKaoTCs B To4kax A U B.
Haiinure paccTosHMe Mexay LeHTpaMH OKpyXHOCTel, eciu AB = 16.

CS. Haiinute Bce 3HAaYCHUS 4, NPU KAXIOM M3 KOTOPHIX (hyHK-
us :

f(x)=x2+4x+’x2—%x—l‘—a

TNMPUHUMACT TOJIBKO HCOTPULIATEJILHEIE 3HAYCHHS.

C6. Haitnure Bce HaTypanbHblE YMCIIA, SBISIOIMECS CTENEHBIO
IBOWKH, TaKHE, YTO TOCJEe 3a4epPKUBAHUA MEpBOil LUMPH UX Aecs-
THYHOM 3aITMCH CHOBA MOJIy4aeTcsl JeCATUYHAS 3aMUCh YUCIA, SBS-
IOILIETOCH CTEIIEHBIO KBOMKH.




